B3am. nHB. N °

lognnce v gara

WHB. N2 nogn.

g
4
A
ﬂ;

|

1300

160

o

§ HaumerosaHme Koz Kon. Mpumeyarne
1 lopu3oHTanbHas onopa (purenb) DKC-2014.B5.R.05
C-npogune 41x41, L800 mm,
2 ropsiHeoLUMHKOBaHHbIM BPMA108HDZ 2
KpoHLTeiH oanHouHbI LAS, 41x41,
3 0CH.400 MM, ropsiYeoLMHKOBAHHbIN BBP4140HDZ 6
KabenbHbiii aepxatens BHR-20,
4 040-60 mm BHR2006 8
KabenbHbivi gepxatens BHR-35,
5 035-55 mm BHR3505 2
6 BuHT An1s1 Kpernienns K npogwmio M10 CM 041030 12
7 Lllaviba ¢ y3kumu nonsmm M10 CM241000 12
8 lavika wectvrpaHHas, DIN 934, M10 CM 111000 12
9 Habop MeTn30B 47151 KpernneHusi CTOVKu K BTM8S06 2 DKC-2014.B5.R.04
puresnio
10 Wnunska M10x1000 CM201001 3 L=150mMm
11 lavika wectvrpaHHas, DIN 934, M10 CM 111000 16
12 Lliaiba c y3kmmm nonsimm M10 CM241000 16
13 lavika ¢ yan. npyxwHosi M10x40 CM161000 16
14 Wnunbka M12x1000 CM201201 1 L=200mMm
15 | lavika wecturpanHas, DIN934, M12 CM111200 4
16 aviba M12 y3kas, DIN125 CM241200 4
17 lavika ¢ yan. npyxuHoin M12x40 CM161200 4
DKC-2014.B5.R.15
Wam, |Kon.y| Suct | NPgox.| Mogmuce | Jara
Paspab.  |Hazopos P.H. | _A— Pro114]  JIByXCTOPOHHAS TPEXBAPYCHAA Cragns| Jiuct | Jlucros
[pos. Yepepmeno 74| @ ) brorial  scTakaga ¢ MCHoNb30BaHMEM P 1
romamuaHbIX Aepxareneii kabens
H.KOHTp. | =
b Turosoe pelexme sDKC

®opmar A3




B3am. nHs. N °

TMognmce u gata

WHB. N2 nogn.

= = = = = =

29 29 e [/ ea e

2 \ b
N
(&
X
Y
Vi
K
X E_
V@ 7 1T

K CYLIECTBYIOLIEMY KOHTYPY 3a3eMIEHUS /—u

lMpnmeyanne :

1. B6:m3u 3aaHUSI UM COOPYXKEHUS KOHCTPYKUMS MOAKIIOYAETCS K CyLIecTByloLeMy
KOHTYpY 3a3eM/EeHUS.

2. Konunyecctso nonockl 40x4 yka3aHo B METpax U MOXET BapbupoBaThCs B
3aBUCUMOCTY OT PacroiOXeHNs CyLYECTBYIOLUEr0 KOHTypa 3a3eMIEHuS .

24

6
il 7
LIRS
[snpy 10
5
4
lc:'? HaumeHoBaHue Kon Kon. Mpumeyarme
OnopHasi KoHCTpyKums (onopa
I\ scraxagi ) BbicoTOl h=3,2 M OKES201S.B5:R:05
2 |Monoca ropsiveoymHkoBaHHas 40x4 NC2444 5*
CoeaunHuTeNb Mosoca-nosioca ¢
3 pasAennTenbHo nAacTMHoM NG3106 1
4 | Bont ¢ wectvrpaHHo ronoskoi M10x70 CM081070 1
5 |Wasiba c y3kumu nonsmm M 10 CM241000 1
6 |lavika c Haceukon M10 CM101000 1
7 |OnopHas nnactuHa ans C-npoguneii BHM4141 1
8 |Ckoba-aepxatenb Moa0Ckl ¢ 601TOM ND2312 4
9 |BonT ¢ wecturpaHHoli ronoskot M8x60 CM020860 4
10 |ravika c Haceykoii M8 CM100800 4

DKC-2014.B5.R.21

Wam. |Kon.yd| Suct | NPgok.| Mognuce | fara

Paspab.  |Hazopos P.H. | _A— L0114 3a3emnenne 3cTakab! Ha Cragna| Jinct | Jincros
[pos. Yeoegmemo[A) & ) pronsg CYLLECTBYIOLLMIT KOHTYD P 1
3a3emneHns
H.xoHTp. &S
P Tunosoe peliexHne [SDKC

®opmar A3




B3am. nHB. N2

lognuce v gara

WuB. N2 nogn.

-
m
>

4

%

1000

SISl B dl RIS BB

.

25

N N [
v
S
3 0 11
P G
S
™
5000 5000

lpumeyanme :

1. CobCTBEHHBIV KOHTYP 3a3eMIeHUS BbIMOHAETCS y bavKaliLLes K COOpYXeHUIo
onopei.
2. Konnueccrso nonockl 40x4 yka3aHo B METpax.

6
il 7
sl N
[EDy; 10
5
4
‘,:8 HaumeHoBaHme Koa Kon. Mpumeyarme
OnopHasi KOHCTpyKuus (onopa
I |scraxagsi) Beicorosi h=3,2 m DKC-2014.B5.R.05
2 |Monoca ropsyeoumnHkoBaHHas 40x4 NC2444 15
CoeanHnTenb noaoca-nonoca ¢
3 paaennTenbHol NAacTuHou NG3106 1
4 |Bonr c wectnrpaHHovi ronoskoi M10x 70 CM081070 1
5 |Wasiba c y3xkmmu nonsmm M10 CM241000 1
6 |ravika c Haceukori M10 CM101000 1
7 |OnopHas nnactuna gns C-npogunei BHM4141 1
8 |Ckoba -gepxatenb noaockl ¢ 6oaTOM ND2312 4
9 |bont c wecturpaHHoi ronoskoii M8x60 CM020860 4
10 |ravika c Haceukoi M8 CM100800 4
11 MpocunbHbI BEPTUKATbHBIM NE5503 3
3a3emManTesb
W3m. |Kon.yd Jincr | Negox.| Mognncs | fara ) Y
Paspab. |Hazopos PA. | Ao pLoLu 3a3emnienve 3cTaKadbl Ha Cragua| Jncr | Jiuctos
Ipos. Yeoepmenvo A < proiiq COBCTBEHHBIN KOHTYP P 1
3a3em/ieHns
H.KOHTp. | =
b Tunosoe peuerne sDKC

®opmar A3



http://www.tcpdf.org

